

# **ESTADO DO CEARÁ**PREFEITURA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA

Av. Luíz Camelo Sobrinho, 640 - Centro - CEP: 62270-000 - Hidrolândia\CE CNPJ: 07.707.680/0001-27 - Tel: (88)997473332 - Site: www.hidrolandia.ce.gov.br

# DIÁRIO OFICIAL

Ano IX - Edição Nº DCCCLXXXIII de 14 de Janeiro de 2021

Prefeitura Municipal de Hidrolândia CNPJ: 07.707.680/0001-27 www.hidrolandia.ce.gov.br/diariooficial/?id=895





### DIÁRIO OFICIAL

# **ESTADO DO CEARÁ**PREFEITURA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA

**EXECUTIVO** 

Ano IX - Edição Nº DCCCLXXXIII de 14 de Janeiro de 2021

### O QUE É O DIÁRIO OFICIAL?

O DIÁRIO OFICIAL E UM JORNAL MUNICIPAL, MANTIDO E ADMINISTRADO PELO GOVERNO MUNICIPAL PARA PUBLICAR AS LITERATURAS DOS ATOS OFICIAIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA EXECUTIVA, LEGISLATIVA E JUDICIÁRIA. AS DENOMINAÇÕES VARIAM CONFORME O MUNICÍPIO, ASSIM NUNS A DENOMINAÇÃO É DIÁRIO OFICIAL.

#### **SUMÁRIO**

#### EXTRATO DE PUBLICAÇÃO: PMH-120718-PP01-F.G. 01/2021

PRORROGAÇÃO DO PRAZO DA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE PUBLICAÇÕES LEGAIS, DIVULGAÇÃO E PUBLICIDADE DOS ATOS OFICIAIS EM JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO ESTADUAL, DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DO CEARÁ E DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO JUNTO A SECRETAR





### DIÁRIO OFICIAL

#### **ESTADO DO CEARÁ**

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA

#### EXECUTIVO

Ano IX - Edição Nº DCCCLXXXIII de 14 de Janeiro de 2021

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS - LICITAÇÕES - Extrato de Publicação: PMH-120718-PP01-F.G. 01/2021

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

TÍTULO:

**AVISO DE ALTERAÇÃO DE CONTRATO** 

TIPO:

PRORROGAÇÃO DE PRAZO

**ESPÉCIE:** 

6ª ALTERAÇÃO

ÓRGÃO DEMANDANTE/EXPEDIDOR:

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

**DESTINATÁRIO:** 

SETOR DE IMPRENSA OFICIAL MUNICIPAL

MATÉRIA:

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA - Título: AVISO DE

ALTERAÇÃO DE CONTRATO - Tipo: Prorrogação de Prazo - Espécie: 6ª Alteração -

Termo Inicial: Contrato Nº PMH-120718-PP01-F.G. 01 – Processo Originário: PREGÃO

PRESENCIAL N.º PMH-120718-PP01 – Contratante: Secretaria Municipal de

Administração e Finanças - Contratada: HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA - EIRELI CNPJ

nº 07.779.242/0001-74 - Finalidade: Prorrogação do Prazo da Prestação dos

Serviços de Publicações Legais, Divulgação e Publicidade dos Atos Oficiais em Jornal

de Grande Circulação Estadual, Diário Oficial do Estado do Ceará e Diário Oficial da

União junto a Secretaria Municipal de Administração e Finanças de Hidrolândia/CE -

Nova Vigência: até 17/06/2021 – Data da Assinatura do Termo de Alteração





### DIÁRIO OFICIAL

#### **ESTADO DO CEARÁ**

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA

#### **EXECUTIVO**

Ano IX - Edição Nº DCCCLXXXIII de 14 de Janeiro de 2021

Contratual: 14/01/2021 – Fundamentação Legal: Inciso II do art. 57 da Lei no

8.666/93 e ainda nas Cláusulas Editalícia e Contratual – Signatários: Luiz Gonzaga

Soares Timbó (CONTRATANTE); Francisco Valdi Soares Junior (CONTRATADA).

**VEÍCULO DE PUBLICAÇÃO – IMPRENSA OFICIAL:** 

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO (DOM)

LOCAL E DATA:

Hidrolândia - CE, 14/01/2021

**NOME/CARGO/ASSINATURA DA AUTORIDADE COMPETENTE:** 

Luiz Gonzaga Soares Timbó

Secretário e Ordenador de Despesas da Secretaria Municipal de Administração e Finanças





**EXECUTIVO** 

# DIÁRIO OFICIAL

# **ESTADO DO CEARÁ**

Ano IX - Edição Nº DCCCLXXXIII de 14 de Janeiro de 2021

PREFEITURA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA

Prefeitura Municipal de Hidrolândia CNPJ: 07.707.680/0001-27 www.hidrolandia.ce.gov.br/diariooficial/?id=895 Página(s) 5 de 5

